6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapanTtupyer 6e3oTkasHyro padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue ne Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmb U
naoéxcrnocmo pabomwl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHenuli 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTrpeHue mpeTeH3Mi K HPOAYKIMU MPOU3BOAUTCS NPU HAIUUUH
OTMETKHU O MpPOJaxe, 3aBEPEHHON ITaMIoOM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABILA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTaBisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBbITh HE OTPaXEHbl B HACTOSILIEM
PYKOBOICTBE

6.4  llpennoxeHus U 3aMeYaHUS MPOCHM HAMPABIISATH O aJIPECY:
142800 MockoBckast 0011., yi. BoeHHBIX cTpoutenei, 3
Test/akc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 9421 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHTauueu, nposepeno OTK v nmpu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpraHN3alnH, aipec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, rox) (mponagetr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO
TCY 9421
MACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

TsaroBo-cuennoe ycrpoiictBo TCY 9421 (manee TCY) mpenHazHaueHo st
LIAPHUPHOM cuenku JerkoBeix aBromoOmied Chevrolet Lacetti /IlleBpone JlauerTn/
x3t4bexk ¢ 2004 r.B. u Daewoo Nubira //Ipy Hybupe/ x3tubex c¢ 2004 r.B. ¢
OyKCcHpyeMBIM MPUIETIOM TTOJIHOM Maccoi 10 1200 kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY coorBercTBytoT TpeboBanusmM [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHHueckoMy perjaMeHTy TaMOXKeHHOTo
Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamosxxennoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kiracc 1 T CerHoro ycrpoiicrsa A50-X (mapoBoii

HaKOHEYHHK )
1.2 JIpamerp CIIEMHOTO mapa, MM 50
1.3 onycrumas nosHas Macca 6yKCHPYEMOTo MPUILIETIA, KT 1200
1.4 Tlapamerp D, ne 6onee, kH 6,9
1.5 Mapamerp S (MakcuMalbHAsI BEPTHKATIBHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 21,410,6
2. KOMILUJIEKT ITOCTABKH
2.1 TCVY 9421 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2. TNaket kommiekTytomux ( puc.l)
Bont M8x20, maiiba 8.65I", maibda 8x17 4 1.
Bont M6x30, maiiba 6.65T", Brynka @16x1,5 L=12 2 miT.
3alMTHBIA KOJIIMaK 1 .
ITacmopT (pyKOBOJCTBO IO SKCILTyaTAITHH) 1 .

3. TPEBOBAHMUSA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepenx monTazkom TCY HeoOX0AMMO YCTAHOBHTH aBTOMOOHJIL HA ICTaKaje
WIM HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEIUHUTHL AKKYMYJSATOPHYI0 Oarapero,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECAa MOJIOKUTH
ynopsl (dammakm).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky AOJKHBI MPOU3BOAUTH [BAa YEJIOBEKAa, COOIIOMAS MEpPbI
NPe0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M10x100 — 21
*[ai6a 10x30 — 4rur.
*IIaii6a 10.65T — 21T,

*bonr M10x30 *Tajia M10 — 2urr.

*[Iaii6a 10.65T
*[laii6a 10x30
2mT.

Bouit a/m mrraTHBII

Kponmreiin
Oamrepa

*Boat M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

2mr.

Puc.1 Tsroso-cuennoe yctpoictBo 9421

HpnMeqa}me: JA€TalIu, IOMCYCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Pabory no monta:xky TCY pexkoMmeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSIX aBTOCEPBHUCA

4.1 JlemoHTHpOBaTH OOKOBBIE TaHENH OOINMBKA OarakKHWKa a/M, 3aTHui Oamrep
a/M, Bkmajsim Oamnepa. C Bkiajslia Oamrepa JEMOHTHPOBATh CTAKaHBI; CTaKaHBI
Gosbie He MoHao0sTCs. JleMOHTHPOBaTh GUIIBTP ToproYero (¢ NpaBoil CTOPOHEI a/M).

4.2 TlpoBepurh COOCHOCTH BTYJIOK, puBapeHHbIX K TCY, ¢ OTBEpCTHsME B IOy
OaraxHuKa a/M.

4.3 Bcrasurb 60koBbIe KpoHIITeliHbl TCY BHYTph JOHKEPOHOB, 3akpenuts TCY k
a/M mratHeIMU OonTamu a/M. Kperex He 3aTAruBath.

4.4 3Bakperuts TCY x a/M Gonramu M10x30. ITox rosoBKH GOJNTOB IOJUIONKUTE
maioer 10.65T u maiioer 10x30.

4.5 3Bakpernuts TCY x a/M 6onramu M10x100. TTog T070BKH GONTOB MOJIOKHUTE
maioer 10x30; mon raike MOAOXKHUTH maifOel rpoBeprbie 10.65T m maitosr 10x30.
Kpernex He 3aTAruBars.

4.6 Bsipesath BO BKJIajblie Oammepa [Ba OTBEpCTUs (ClieBa W CIOpaBa) IO
1a0JIoHy.

*TToapo3eTHHK
1.

4.7 3akpernurs BKIAgeII Gammnepa a/M K kponmTteiiHam Oammepa TCY Gonramun
M8x20 u mTaTHBIMM TralKkaM a/M, IOJ T'OJIOBKM OOJITOB IOMJIOKWTH maiObr 8.651 u
maitosr 8x17. T'omoBkM OONTOB JOJKHBI PAcCIONaraTbCs CO CTOPOHBI KPOHIITEHHOB
6ammiepa TCY. Kpemexx He 3aTATHBATS.

4.8 VYcraHoBUTH HAa MECTO (DUIIBTP TOPHOYErO, 3aKpemnuTh Gontamu M6x30, mon
TOJIOBKHA OONTOB IOAJIOKHTE IIai0OBI TpoBepHBIE 6.650°, Ha GONTHI YCTAHOBHUTH BTYJIKH
016x1.,5.

4.9 TlpousBecTH 3aTSKKY Kpenexka, IPEIBAPUTENBHO CMa3aB pe3b0y Jro00i
KOHCHCTEHTHON CMa3KOH.

o  MowmeHrT 3atskku M10 - 2,5...3,2 xrem

o MowmeHT 3aTspkka M8 — 1,2...1,6 kxrem

4.10 Toxncoemunuts mpoBoga TCY K 3JIEKTPONPOBOAKE aBTOMOOHIS (B YCIOBHAX
ABTOCEPBHCA).

4.11 VYcraHoBUTE Ha MECTO 3aIHUI GaMIiep M OOMIMBKY GaraykKHMKa Ha a/M.

4.12 3akpenurs CUENHOM mIap ¥ MOAPO3ETHHUK K KPOHIITEHHAM IIapa.

Buumanue: mocie 4-X KpaTHOrO TNpPHMEHEHHSI CaMOCTONOpSIIHecs TaiKku
He00X0AMMO 3aMEHHUTH HA HOBbIE!

[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemexa, NpeBapUTEIbHO cMa3aB pe3b0y 0001 KOHCHCTEHTHOM
CMa3Kou

e MowmeHrt 3aTskku M 12 camoctomn.- 8,0...10,0 krem

4.13 TloakmounTh AKKyMYJISITOPHYIO Oaraper W MpOBEPHUTH JEHCTBHE MPUOOPOB
OCBEILIEHHUS ¥ CBETOBOW CUTHAIIM3ALUH TIPHILIETA.

5. MPABWIA SKCIUTYATALIMA U TEXHTYECKOI'O OBCJTYKUBAHUSL

5.1 Texunueckoe obcnyxupanue TCY 3akmouaercs B IEPUOAUYECKOM OCMOTPE
OonroBeix  kperuiennit  TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpeIUieHHWsT npuOOpoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aToBbIX coenuHeHuit TCY mpoBOIUTH Tpu
TEXHUYECKOM 00CITy>KUBAHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWJIb 3KCIUIyaTHPYETCs O€3 IpHUIEna, HEOOXOAMMO CIEMHON IIap
MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOM WM HAJIeTh 3alIUTHBIN Konnak. [Ipu cuenke npuiena
¢ a/M map T0JDKeH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CUETHOW TOJOBKM [pHULENa Ha [Iape, OCYLIECTBUTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIS ¢ mpuienoM. Kareropuuyecku 3ampennieHa
IKCIIyaTauus npuuena 0e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1emell (TPOCcoB).

5.4 He aonyckaercsi 6yKCHPOBKA MPHUILENOB MOJHOM Maccoii 6oaee 1200 Kr u co
CKOPOCTHI0, MpeBbImaomei 90 km/4ac.



